

银行人士： 警惕“变造”假币



资料图片

□记者 张赛

本报讯 最近两周,中国银行建西支行收到两张假的百元人民币,值得一提的是,其中一张是真假币拼接而成的,业内人士称为“变造”假币。昨天上午,该行工作人员李亚鹤给记者讲述了她收到假币的经过以及如何识别“变造”假币的知识。

3月30日,一位女性客户在中国银行建西支行存款,其中一张百元钞票被验钞机“卡壳”提醒。按照惯例,李亚鹤拣出这张纸币人工识别。“一看颜色就不对,可以确定是假币。”李亚鹤说。对于柜员的鉴定,客户比较激动,非要拿回去看。按照规定,李亚鹤拒绝交还给她,隔着玻璃为她讲解什么是假币,但这位客户依然接受不了。

随后,业务经理拿着这张假币到柜台外面展示给客户,并拿来一张真币比较,让客户接受现实、平复情绪。然而,客户依然坚

持自己的钱是真币。业务经理又拿来紫光灯验钞仪,把这张假币放进去,将假币的特征一一指示给客户,直到客户接受现实。

据了解,普通验钞机只能验出纸币的真假,给的是结果,但紫光灯验钞仪会将纸币票面逐一细化,告诉你为什么是假币。

李亚鹤告诉记者,这位客户的假币整张都是假的,业内人士称为“伪造”假币。两周前,该行还收到一张“变造”假币,即由真假币拼接而成的假币。那么如何识别“变造”假币呢?李亚鹤向记者作了介绍。

所谓拼接的“变造”假币,不是从纸币的正中间部位剪开拼接的,而是沿纸币红白界线剪开的。以2005年版的百元纸币为例,从正面看,左边约1/4处是百元纸币与红相接的位置,相当于一道线。也就是说,纸币的左1/4是白色的,右3/4是红色的,伪造者正是借助这个红白界做掩护,把纸币剪开,分别拼接变成两张假币。

“伪造者即使只用左1/4的部分拼接假币,也能拿右3/4真币到银行兑换50元钱,相当于已经赚了50元。”李亚鹤告诉记者,“‘变造’假币不仔细看,看不出来,因此,辨别假币一定要先看是不是一张整钱。”

由于真币的防伪识别很多,那么对一张假币而言,从哪里识别最方便呢?

李亚鹤告诉记者,她至今还未遇到过“土豪金”百元纸币假币。现在百元假币主要是2005年版的。对这种纸币,由于存在“变造”假币的可能,因此至少要从两个角去辨别。

她说,真币的左下角有个“100”字样,平视呈现墨绿色,直视则是绿色,假币颜色无变化;真币右下角有“LL”字样,右侧边有数条纹线,摸上去有凹凸感,假币是光滑的。

最后,李亚鹤提醒,市民手中若有假币应上缴银行,明知是假币还故意流通是违法行为。

建行平顶山分行荣获 “鹰城第二届消费者信赖品牌”称号

本报讯 在由平顶山日报传媒集团举办的鹰城第二届消费者信赖品牌评选活动中,建设银行平顶山分行积极参与,通过“3·15消费者权益保护日”集中展示,各支行、地方媒体等多途径宣传,进一步向广大市民宣传了反洗钱、防范非法集资、反假币、反金融诈骗等金融知识,受到了一致好评,取得了良好效果。

3月30日,评选结果揭晓,建设银行平顶山分行被评为“鹰城第二届消费者信赖品牌”。建设银行平顶山分行有关负责人称,今后,该行将一如既往地秉承以客户为中心的经营理念,切实保障金融消费者的合法

权益,全力做好消保工作。

3月31日,在由平顶山市广播电视台和3·15诚信企业评选组委会联合举办的平顶山市3·15晚会现场,建行平顶山分行作为唯一一家金融单位,被评为“3·15诚信企业”。

以心相交,成其久远。建设银行平顶山分行始终坚持以客户为中心的经营理念,充分发挥国有大型商业银行的使命和担当,与鹰城人民携手同行,与鹰城发展同频共振,在此荣誉上,该行将一如既往为广大鹰城人民提供高效、便捷、优质的现代金融服务,全力助推鹰城发展,共建美好未来。

(赵夏奇 张赛)

邮储银行六大举措 优化企业开户服务

本报讯 近期,邮储银行在全行范围内组织开展了优化企业开户服务的相关活动,以打造良好营商环境,推动企业高质量发展。

据了解,邮储银行通过业务自查、流程整合、技术更新等各种手段,计划推行“开户资料预审”“优化单证填写内容”“加快开户资料审核”“简化开户业务流程”“优化系统审核服务功能”“设立小微企业绿色通道”六大举措,优化企业开户服务。

为全面落实中央经济工作会议和全国金融工作会议工作部署及“放管服”改革要求,更好地服务实体经济发展,1月19日,中国人民银行印发了《关于优化企业开户服务的指导意见》,对中国人民银行各级分支机构及各商

业银行优化企业开户服务作出全面部署,以强化企业开户管理,助力营造良好的营商环境,推动实体经济健康发展。

作为国有大型商业银行,服务实体经济是邮储银行义不容辞的责任,提高服务水平是邮储银行坚持不懈的追求。邮储银行将以此次优化企业开户服务为契机,努力实现提高效率与防范风险并重,逐步全面推行相关举措,为企业开户提供更多快捷、便利的方式,提高企业开户效率,拓展企业开户服务的广度和深度,提升企业客户对邮储银行的服务满意度。

邮储银行欢迎社会各界对该行企业开户服务工作进行监督。服务投诉电话:95580。

(王瑞 张赛)

建行平顶山分行承办的 平煤神马集团市场化债转股项目投放 首期基金55.02亿元成功落地

本报讯 3月29日晚8点30分,建设银行平顶山分行承办的中国平煤神马集团市场化债转股项目顺利实现投放,首期基金55.02亿元成功到账。

据了解,该笔业务是建设银行河南省分行有史以来单笔金额最大的融资业务,标志着中国平煤神马集团市场化债转股项目取得阶段性突破。该项目的实施,将有效改善平煤神马集团的资产负债结构,增强资本实力,防范企业债务风险,促进企业持续健康发展。

据介绍,建设银行平顶山分行扎根鹰城,服务鹰城,与鹰城发展同频共振,与鹰城人民携手同行,在热火朝天的现代化建设中,履行了一家国有大型商业银行应有的社会责任。近四年来,建行平顶山分行累计为我市各类实体提供传统类贷款340亿元,提供其他各类融资250亿元,合计提供资金支持590亿元,且融资余额累计净新增105亿元,位居我市各家银行前列。

(赵夏奇 张赛)

中国银行手机银行揭秘： 豪气的“一机在手，共享所有”

本报讯 3月初,中国银行举行了新版手机银行发布会。会上展示了酷到炸裂的黑科技和手机银行的大升级,实现“一机在手,走遍全球,一机在手,共享所有。”声势之大可谓前无古人,到底是哪些黑科技和大升级让它能说出如此豪言壮语,从本期开始,笔者就为您一一展示。

那么,中国银行新版手机银行都有哪些特点呢?据了解,其功能相当完备,200多项主要金融服务让你不用去网点排队等待,在家坐着就能办理。今天简要给大家介绍几个,欢迎大家体

验。

极速自助开户。中国银行手机银行“刷脸”注册或关联账户,有无中国银行借记卡均可自助开户,无须网点排队等待,四步极速搞定:绑定手机号—身份证件核对—人脸识别—设置登录密码,即可注册成功。真正的足不出户,就能成为中国银行客户。惊不惊喜?意不意外?

产品200种+,100%全覆盖。中国银行200多项100%全覆盖的主要金融服务,满足你所有的需求。转账汇款、缴费支付、投资理财、融资还款、跨境金融、校园

消费贷款、国家助学贷款等功能,涉及生活工作的方方面面,真正做到“一机在手,共享所有”。

O2O无缝连接。银行业务,还现场拿号排队?电话预约?统统不需要!O2O无缝连接,中国银行手机银行APP网上预约,随到随办。预约网点、预约外币和纪念币,扫码付费,能“手动”解决的,绝不“腿动”。

中国银行新版手机银行,只有您还未曾用过的功能,没有您找不到的功能。使用中国银行手机银行,让生活更美好。下一期,我们继续聊。(渠运兴 张赛)

农行鲁山县支行陈海 成为河南省作协会员

本报讯 日前,农行平顶山分行鲁山县支行员工陈海的名字出现在河南省作家协会2017年187名新会员名单中。

据介绍,已步入不惑之年的陈海就职于农行鲁山县支行机关,网名“乡村五月”,长期从事文秘工作。他酷爱读书,闲暇之余坚持写作,多年来阅读不止、笔耕不辍。他的文风清新简约、朴实感人,具有浓郁的乡土气息,曾先后在《人

民日报》《河南日报》《新民晚报》《扬子晚报》《大河报》《齐鲁晚报》和《北京青年报》等国内数十家报刊发表评论、散文和随笔作品200余篇,并有多篇作品获奖。

2013年,陈海加入中国农业银行作家协会,此番成为河南省作家协会会员,也是对他多年来读写不辍的肯定。他表示,以后会继续努力,将自己的爱好转化为文字,温暖读者。(王珊珊 张赛)